

市郊碾上小学专版

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

一次难忘的参观

市郊碾上小学 四(2)班 陈晨

双面老彭

市郊碾上小学 五(2)班 谭秀依

记得彭老师刚教我们的时候是三年级,教科学这门课。在他走进教室的一刹那,我就吓出了一身冷汗。他30多岁,那张严肃的脸上两只大大的眼睛闪着亮光,仿佛一下子能看透人的心灵,粗粗的眉毛,高高的鼻梁,嘴巴紧紧闭着。一看就知道他是个严厉的老师。为什么要叫他“双面老彭”?听我细细道来。

老师姓彭,因为他鼻子下面有胡子,所以我们经常称他为“老彭”。他的性格具有双面性,一面幽默,一面严格,这可是他独有的特色。

彭老师上课很幽默。他上科学课总能把“死”的知识变成“活”的,还喜欢给我们讲一些他亲身经历过的有趣的事情,逗得我们哈哈大笑。大家因此喜欢上了科学课。

别以为“老彭”好说话,他其实一点儿也不好惹。他厉害起来像晴天中猛然蹦出来的一颗炸雷,杀伤力极强。还有他那能发射“死亡射线”的眼睛,要是被照到,再淘气的学生也会变得乖乖的。

“双面老彭”既幽默又严厉,但他都是为我们好,他在同学们心中的地位可是至高无上的。有这样性格独特的老师,我想不高兴都难。

(辅导老师 于建锋)

爬山虎

市郊碾上小学 四(1)班 张亚琪

在房屋的墙面上、房顶上,爬着一种绿色的植物,这就是“爬山虎”。

它依偎在洁白的墙上,绿白相间,犹如一大块翡翠嵌在白玉中,叶尖一顺儿朝下,在墙上铺得那么均匀,没有重叠起来的也不留一点儿空隙。一阵风吹来,一墙的叶子就漾起波纹,好看得很。

爬山虎不如它的名字那样威武,它没有牢固的根基。它的干和枝差不多粗细,但是它奋发有力、坚强不屈,无数只“脚”攀住墙壁,在你没注意的时候,又迈出了一步,努力向上攀登。它柔软而又强劲的身体里显露的坚强毅力和无限生机,让人们充满敬意。

爬山虎那种奋发向上的精神,实在是令人敬佩。你看,不管刮风下雨,墙面多滑,它总是一步一步向上长,直到墙顶,俯瞰大地。它的生长速度慢,不如雨后春笋。可是,过不了几天,你会突然发现它又长高了,纤细的身影努力向上,漫成一片。

爬山虎没有鲜花那娇艳的姿态,也许你要说它不美,但它给人力量,使人努力奋进。每当我在学习上遇到困难,一想到爬山虎那不怕困难、勇往直前的精神,就立刻振奋起来,鼓起战胜困难的勇气。

我要赞美爬山虎,也要在学习和生活中向爬山虎学习!

(辅导老师 李夏宁)

星期天,妈妈带着我去参观科技馆。在那里,我开阔了眼界,学到了很多知识。

一进入展厅,我眼前一亮。这里的科技展品琳琅满目、千奇百怪,摆满了整个展厅,场面非常壮观。桌上摆放着一个个引人注目的展览品,我在好奇心的驱使下立即冲上去想看个究竟。首先映入眼帘的是两个会跳舞的机器人。工作人员使用遥控器遥控两个小机器人做出一个个可爱的动作。伴随着优美的音乐声和机器人的动作,我不禁开心地跳起舞来。

过了一会儿,我来到了下一个科学展览品前。我兴致勃勃地体验着,玩得不亦乐乎。科技馆还有很多项目,如球幕电影、锥体上

滚、光纤传输……各种各样的展品应有尽有,令人目不暇接。

看到这一件件袖珍、精巧的科技作品,我感觉科技是如此神奇,如此伟大。妈妈告诉我,以前没有电灯,当夜幕降临的时候,人们只能在微弱的烛光下生活。现在走在大街上,到处霓虹闪烁、流光溢彩,一片繁华景象。而电脑、电视、空调、手机等电子设备的日益更新,更是让人们享受到了生活的乐趣与多姿多彩。

参观结束,走出科技馆,我心潮澎湃,心情久久不能平静。现代科技可真是发达啊!为实现人类的科技梦,我要努力学习,长大了也要为科技沧海的绚丽多彩添上一笔。

(辅导老师 岳凯焕)

我是一条小金鱼

市郊碾上小学 三(2)班 张晨玮

我是一条可爱的小金鱼,尖尖的脑袋,长长的身子,金黄色的鳞片,美丽极了!

我生活在一条清澈的小河里,和小伙伴成群结队地游来游去,欢乐无比!

春姑娘到了,和煦的阳光照在河面上,波光粼粼。我们可高兴了,甩着漂亮的长尾巴来到了美丽的浅滩,一会儿躺在浅滩中,享受着河水的温柔抚摸,一会儿又尽情地追逐、嬉戏,多么自由,多么欢畅!

夏姐姐来了,我闻到了淡淡的、清新的草香,看到了绿绿的草地,岸边的柳树倒影在河里,清清的河水如同一条蓝色的绸带,与遥远的天边相连。在阳光的照耀下,我和伙伴们正在自由的乐土里游弋、玩耍、嬉戏。

夏姐姐走了,秋妹妹来了,鲜美的水藻变得更加翠绿。我和我的伙伴们在水藻里玩起了捉迷藏。“咕咚”一串葡萄掉进了水里,把我和伙伴们吓了一跳。晚上,一个小男孩和他的妈妈来到了河边,拿着瓶子、渔网、手电筒来捉我们。正好,我和哥哥姐姐们闲得无聊,就与他们开玩笑。我们故意慢慢游动,见渔网到跟前了,就猛地一跳,跳到了前方。小男孩和妈妈捉了半天也没捉到我们,便两手空空地走了。

北风婆婆呼啸着来了,她先让河面结了一层冰,但仍拦不住我们看雪。一片片雪花纷纷扬扬地从天空中飘落下来,像鹅毛,像蝴蝶,像花朵……美丽极了!

啊,我爱这美丽的世界!

(辅导老师 陈琦)

新龟兔赛跑

市郊碾上小学 五(2)班 耿一雯

自从小兔白白和乌龟快快赛跑输后,小兔子们一见面就埋怨它丢了兔子家族的荣耀。白白也觉得特没面子,它决定和乌龟重新比赛。还比跑步,老生常谈。那比什么呢?它左思右想。

有了!它拿出笔和两张纸,写了两封信,拿着信向快快家走去。它对快快说:“快快,我上次赛跑大意了,咱们再比一次,这次比赛看看谁先把信送给牛伯伯。”白白说完就把信递给它,一溜烟地跑了。

快快拿着信,心里想:跑,我肯定是跑不过兔子,怎么才能用最快的速度把信送过去呢?它在屋里左思右想,抓耳挠腮。忽然,它看见爸爸正在用微信给妈妈发消息,于是眉头一皱,计上心来,

用微信把信的内容给牛伯伯发了过去。牛伯伯收到后,回复了一句,收到。

这时候,小兔白白也跑到牛伯伯家了。到牛伯伯家门口,白白往后看看,小乌龟连影儿都不见呢。它想:这次那只笨龟一定输了。白白不由得哈哈大笑起来。白白一边敲门一边说:“牛伯伯,给我开开门,我是白白,给您送信来了。”牛伯伯打开了门,白白把信递给了牛伯伯。牛伯伯接过信一看,惊讶地说:“啊,怎么又是这封信,快快已经用微信给我发过来了。”小兔白白说:“什么,我又输了!我明白了,只有转换思维,与时俱进,不断学习尝试新事物,掌握新科技才行啊。”

(辅导老师 孙亚平)

抓泥鳅

市郊碾上小学 四(2)班 李晨静



“池塘的水满了,雨也停了。田边的稀泥里,到处是泥鳅,天天我等着你,等着你捉泥鳅。”我一路哼着歌,和爸爸一起来到河边抓泥鳅。

河水碧绿碧绿的,整个河面在微风的吹拂下像一条条丝带,迎风飘荡。好美的景色啊,我都看呆了!“看,那是什么?”爸爸喊道。“是泥鳅!还有虾和小鱼!”我顺着爸爸手指的方向,跑了过去。“来来来,你把畚箕架到这里!”爸爸让我把畚箕放在浅浅的小河的下游,按实,脚踩在畚箕两边。我来到上游,挽裤腿,扯上袖子,一路仔仔细细地踩起来,把小河挠得心花怒放,把溪里的水草搅得东倒西歪。我感觉脚心有泥鳅游过,滑溜溜的,小虾跃上水草,开心极了!泥鳅、鱼儿、虾儿成群结队地向我指引的方向游过来。于是,我紧张起来:“快快,有泥鳅从我脚边逃走了!”我便迅速地急急踩几脚,水花四溅,鱼儿乱闯。一片喧哗中,爸爸斜提起畚箕,哗啦,倒到桶里。有通透的小虾,大多是黑灰花斑的泥鳅,偶尔有一两条彩色的小鱼,活蹦乱跳,鲜艳夺目。“哇,今天收获这么多啊!”我自觉地又奔向稍下游些的地方照样守着。我们继续捉泥鳅……

天渐渐暗了下来,夕阳把天边的白云映成了橙黄,河水的波纹也变得深了,我和爸爸依依不舍地离开了小河。拎着满满一桶泥鳅,我们就像凯旋的战士,心中充满了自豪与骄傲。

(辅导老师 岳凯焕)



关注小记者微信
了解小记者活动
参与更多精彩活动